



MINUTA Nr.19/ 10.08.2023

Ședinței ExtraOrdinare a Consiliului Local al Orașului Curtici din data 10.08.2023, desfășurată în Sala de Consiliu din cadrul Primăriei orașului Curtici, dar și prin procedura mijloacelor electronice, conform Anexei nr.2 la HCL nr.233/27.11.2020-privind Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Curtici

HOTARÂREA NR.169 privind alegerea președintelui de ședință, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri din cei 14 consilieri prezenti.

HOTARAREA NR.170 privind aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri din cei 14 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.171 privind aprobarea ordinii de zi, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri, din cei 14 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.172 privind **aprobarea Studiului de Fezabilitate, a Devizului General și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Extindere rețea de apă, str. P. Ispirescu, str. Cocorilor, str. Livezilor, str. A. Șaguna (între str.Bisericii și str. 1 Decembrie 1918)",** hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri, din cei 14 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.173 privind **aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție -„Izolare termică centru de zi pentru copii, oraș Curtici, str, Revoluției nr.36A, județul Arad”-faza DTAC, PTh, DE,** hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri, din cei 1 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.174 privind **aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție -„Construire "Soclu bust Gheorghe Mocuța" oraș Curtici, str. Horia nr.1A, județ Arad" - faza DTAC, PTh, DE,** hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 13 consilieri, 1 vot "abținere" al dlui.cs.Ciumedeam Gheorghe, din cei 14 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.175 privind **aprobarea rectificării bugetului orașului Curtici pe anul 2023,** hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri, din cei 14 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.176 privind **aprobarea utilizării excedentului bugetar al anului 2022 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2023,** hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri, din cei 14 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.177 privind **majorarea patrimoniului public al orașului Curtici cu valoarea bunurilor înregistrate de SC Compania de apă Arad SA în anul 2022,** hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri, din cei 14 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.178 privind **constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului de consilier local al doamnei Tuduce Bianca-Mădălina (fostă Tulea) și vacantarea locului de consilier local ocupat de dânsa în cadrul Consiliului Local al orașului Curtici, județul Arad,** hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri, din cei 14 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.179 privind **atestarea apartenenței la domeniul public și privat al orașului Curtici a unor bunuri – imobile terenuri situate în orașul Curtici, județul Arad și completarea inventarului bunurilor din domeniul public și privat al orașului Curtici,** hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri, din cei 14 consilieri prezenti.

Deoarece nu mai sunt alte puncte sau alte probleme pe ordinea de zi, domnul Mărtoiu Răzvan președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local al Orașului Curtici din data de **10.08.2023.**

Drept pentru care s-a încheiat prezenta Minuta în două exemplare originale.

Președinte de ședință,
Mărtoiu Răzvan

Contrasemnează pentru legalitate,
Secretar general,
Jr.Nagy Ioan